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“Odlišní, ale společně“       “Different but together”    

Cílem projektu „Odlišní, ale společně“ je proměnit multikulturní prostředí na mezikulturní, ve kterém se lidé 

patřící k různým etnickým skupinám navzájem váží. Proto je nutné zapojit studenty do aktivit zaměřených 

na poznání a respektování specifických tradic k etnikům žijícím v celé Evropě. Poznáním hodnot národní 

identity, objevováním odkazů mezi různými etniky a národnostmi si studenti mohou rozvinout dovednosti, 

které je transformují do odpovědných evropských občanů. 

 

Jedním z hlavních cílů je utváření mezikulturních dovedností mezi studenty a učiteli účastí na takových 

činnostech, jako jsou: tradiční řemeslné dílny (malování mramorovou technikou, dřevěné předměty, 

dekorace na slupky z kukuřice atd.), festival zimních tradic, řízené návštěvy turistických cílů ze 

zúčastněných zemí, eTwinning projekt, flash mob, hry, debaty, výstavy atd. 

 

Dalším cílem je zlepšení jazykových, komunikačních a sociálních dovedností všech účastníků a rozvoj 

manažerských dovedností pro klíčové členy projektového týmu. Cíle bude dosaženo prostřednictvím pěti 

mezinárodních vzdělávacích, výukových a školicích aktivit – jednou v každé partnerské škole. 

 

Přímými příjemci projektu jsou z 80% studenti (15–18 let) a učitelé zapojených škol. Nepřímými příjemci 

budou: rodiny zúčastněných studentů, členové místních komunit, instituce a místní úřady spolupracující na 

projektu atd. 

 

Hlavní metodou používanou při vzdělávacích činnostech bude zkušenostní vzdělávání, „učení se praxí“ a 

„vzájemné učení“. Tyto metody umožní kreativní myšlení, aktivní vyjednávání, vytváření lepších 

neformálních vztahů a zejména intenzivní poučení ze zkušeností, nikoli jednoduše shromažďování 

informací. 

 

Dopad na účastníky bude: zlepšení jejich mezikulturních, jazykových, komunikativních a sociálních 

dovedností, zvyšování motivace studentů a učitelů k zapojení do neformálních aktivit, lepší porozumění 

tradičním hodnotám atd. 

 

Zúčastněné školy: 

Střední odborné učiliště elektrotechnické, Plzeň, Česká republika 

Koordinátor projektu: Liceul Tehnologic "Gheorghe Sincai" Rumunsko 

IIS Verona Trento Itálie 

4 EPAL KAVALAS, Řecko 

SULEYMAN DEMIREL ANADOLU LISESI, Turecko 

 

 

 

 



Studijní aktivita C1 v projektu Erasmus+  

“Different but together”        “Odlišní, ale společně” 

Messina 9. – 13. prosince 2021, Itálie - Sicílie 

        

 

 

 



 

 

První partnerská schůzka projektu “Odlišní, ale společně” se z důvodu okolností kolem nemoci 

COVID 19 konala až v prosinci 2021 v Itálii na škole Verona – Trento, Messina (Sicílie). Škola je 

technického zaměření jako naše a má podobný počet studentů, tj. kolem 1000. Setkání se 

zúčastnily všechny delegace z partnerských škol z Rumunska, Řecka, Turecka, Itálie a Českou 

republiku reprezentovala delegace 2 učitelů a 5 studentů prvního ročníku oboru telekomunikace z 

naší školy.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

První den setkání byl věnován úvodním aktivitám – oficiální přivítání a představení jednotlivých 

delegací, seznamovací aktivity a prezentace jednotlivých zemí a škol. Studenti se naučili pracovat 

v aplikaci KAHOOT. Po úvodních aktivitách následovala prohlídka města Messina, kterou připravili 

učitelé a studenti italské školy. Prohlídka byla zaměřená především na historické, kulturní a 

církevní památky města.  

 

 



 

 

 

 

Druhý den byl opět program na hostující škole. Dopoledne prohlídka školy včetně odborných 

učeben v doprovodu italských učitelů a studentů. Odpoledne studenti připravovali společné 

vystoupení, které by mělo zdůraznit hlavní téma projektu odlišní, ale společně – propojení kultur, 

zájmů, jazyků.  

 

 

 

 

 



 

 

Třetí den představoval vrchol této studijní aktivity. Za doprovodu profesionálních průvodců se 

všechny delegace vydali na lehčí pěší túru v okolí sopky Etna. Cestou jsme se dozvěděli nejen 

zajímavé informace, ale mohli jsme na vlastní oči vidět boj přírody s přírodou. Na jedné straně 

vulkán devastuje do určité míry přírodu v okolí, ale na druhé straně na lávě vzniká nový život, 

postupně se stává půda úrodnější a my jsme mohli pozorovat novou vegetaci rostoucí na lávě, 

která napomáhá ekonomickému rozvoji této oblasti.  

 

 

 

 



 

 

Ve druhé části dne jsme navštívili malebné městečko Taormína, kde jsme nejvíce obdivovali řecké 

divadlo a umění našich předků. V průběhu dne jsme zažili vystřídání různých ročních období …. .  

 

 

 

 

 



 

Programem čtvrtého dne byla návštěva muzea v Mesíně, kde se účastníci projektu nejen 

seznámili s historií města a oblasti, ale absolvovali i workshop. V mezinárodních týmech připravili 

digitální záznam z prohlídky s vlastními fotografiemi a videi. V týmu byl vždy jeden student z každé 

školy – každý měl svůj úkol např. režie, scénář, kamera, střih. Studenti tak zkombinovali historii 

s moderními technologiemi, jazykovou průpravou a prací v týmu.  

     

 

 



   

V průběhu posledního dne projektu obdrželi účastnici potvrzení o účasti z rukou ředitelky italské 

školy. Účastníci se měli možnost seznámit s týmem žáků školy, který představil robota a práci 

s ním.  

Závěrečnou slavností tečkou bylo nacvičené vystoupení žáků, kteří společně předvedli 10 

minutovou pohybovou kreaci, která vyjadřovala hlavní téma projektu „Odlišní, ale společně“.  

 

Aktivita byla velmi úspěšná a všem účastníkům se velmi líbila. V průběhu týdne se vytvořily nové 

vztahy jak mezi účastníky z řad studentů, tak i učitelů. Všichni si procvičili anglický jazyk, seznámili 

se s historií, tradicemi, kulturou, a jídlem Sicílie, učili se pracovat v mezinárodním týmu, získali 

nové zkušenosti, zážitky i vědomosti.  

    


